



金奖明星“小梦露”加盟庙会

马年毓璜顶庙会草根明星云集,他们全是地道的烟台人

本报1月16日讯(记者 孙芳芳) 每年庙会上的精彩表演都会受到众多市民的欢迎,记者16日从毓璜顶庙会组委会了解到,马年庙会特设“草根大舞台”,汇集了众多草根明星。曾获北京第六届青少年艺术节金奖的小明星孙嘉榕也将舞台上亮相。

今年毓璜顶庙会有6个表演场

地。马年正月初五到初六天,在激情广场搭建好的主舞台将给大家带来形式多样的综艺类节目,包括歌舞、小品、武术、模特、器乐、杂技表演等。每天40多个节目,不间断不重复,好戏连台。

庙会负责人介绍,今年庙会的节目特设了一个“草根大舞台”的环节,表演的人员都是参

加过“让梦想飞”“第六届青少年艺术节”等比赛的明星们。当然了,这些大明星可都是烟台本土生长的本地人。

在“让梦想飞”中人气居高的烟台大婶们今年继续来到庙会的舞台,去年过来“相亲”的杨淑云把观众逗得哈哈大笑,深受市民的喜爱。马年庙会,她不仅和队友们带

来舞蹈,还将进行临场表演。

同时,还有一位小明星也首次加盟到毓璜顶庙会的舞台上。

小明星叫孙嘉榕,今年9岁,2011年参加北京第六届青少年艺术节时获得了金奖。有人说小嘉榕长得像梦露,大家都称呼她为“小梦露”。

别看小嘉榕年龄不大,却有

自己的官方网站,获得第六届中国青少年艺术节金奖后,被选为“中国艺术家协会会员”。马年正月初七,小嘉榕将在庙会上为市民献唱《童年水云间》。

记者从组委会了解到,马年庙会节目报名继续中,有才艺的市民可以到毓璜顶公园报名参加,并特别招收小主持人。

大饽饽 蒸出致富路

特约摄影 陈勇 摄影报道

过大年,蒸饽饽,期盼来年的日子蒸蒸日上。生活节奏的加快,让蒸大饽饽的手艺日渐远离了年轻的家庭,这却成了梁明清眼里的商机。

45岁的梁明清是海阳市盘石店镇周家沟村人。做过锅炉工,沿街叫卖过,起早炸过油条,在家里制作过速冻水饺,最终他将自己的事业定位在制作销售胶东有名的传统民间面食——大饽饽上。

在梁明清的面食加工车间里,宽敞明亮的空间摆放着电动绞面机、压面机、电烤箱等电气化设备,他还自己研究设计了电力恒温醒面房。他很自豪地说:“我的生产车间是完全按照国家食品安全和质量要求来

建设的,实现了设备电气化和

管理现代化。”如今,梁明清的面食店不但拥有了自己的品牌,还把传统的民间美食卖火了,卖出了市,出了省,成了市场上的抢手货。刚刚投资一百多万元建起的面食加工厂已经竣工并部分投入使用。

他不但自己致富,还带动了很多农民兄弟姐妹共同创业。聘请了20多位当地农村里的花式大饽饽制作高手,做工厂里的面点师。

说起今后的打算,梁明清说,他将不断挖掘胶东民间传统面食文化,开发出更美味的产品,让胶东人吃到家乡的味道,让外地人能品味出胶东的民俗文化。



▶花式大饽饽在当地有各种吉祥的寓意,不但要蒸好还要有画的工艺。梁明清在做花式大饽饽最后的加工。



▲大劳动量的揉面工艺用电气化设备替代。



▲以前村里的好姐妹,如今成了共同创业的好伙伴。



▲梁明清和妻子高淑芝经过十年努力让自己的大饽饽成为市场上的抢手货。

塔山迎春灯会

卡通艺术灯组 将首次亮相

本报1月16日讯(记者 孙芳芳) 过春节,赏花灯,成为烟台市民过节期间不可缺少的一项活动。记者16日从塔山公园了解到,第二届塔山迎春灯会将于马年正月初二至正月十七向广大市民开放,喜羊羊、灰太狼、加菲猫等卡通灯组将首次亮相。

灯会年年有,今年大不同。记者16日从塔山公园了解到,塔山风景区今年别出心裁,首次推出卡通玩偶艺术灯展。展会上不仅有马年吉祥物“马上有钱”,还汇集了众多卡通明星,米老鼠、喜羊羊、灰太狼、光头强、熊大、熊二、加菲猫等纷纷亮相,届时将有50多个卡通灯组。

目前,塔山风景区正和厂家加班加点加工制作灯具,预计小年后开始安装到位。

除灯会外,节日期间太平庵内还将举行祈福文化节,举办一系列祈福文化活动,包括祈福法会,知名周易大师免费易经预测等。马年正月初九,庙会还将免费为游客熬制祈福养生粥。今年大年三十还将举行撞太平晨钟迎新年活动,市民可免费参加。在太平庵古戏台还专门为老年朋友开设戏曲专场表演。

在山下中心广场,舞龙、舞狮子、踩高跷、跑旱船、丑婆闹春、威风锣鼓等精彩民俗表演将让市民感受到浓浓的节日气息。

国网蓬莱市供电公司

夜巡城区环网 保线路安全运行

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 周子宇) 近日,国网蓬莱市供电公司结合往年迎峰度冬经验,组织工作人员开展对蓬莱市城区环网线路夜巡工作,进一步提升线路安全运行水平。

澳柯玛电动车行 “庆元旦 迎新春”

新款车型大派送: 老年电动四轮代步车
原价18800元,购车赠送价值3800元豪华电动包车一辆;
全封闭电动远程爬坡王三轮车原价11800元,购车赠送
价值1880元电动两轮车一辆。

澳柯玛电动车,用好料,做好车,实实在在,值得信赖!



地址:芝罘屯路30号澳柯玛电动车专卖店

联系人:牟经理

电话:13396457850